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Vážený používateľ, 

 

dovoľujeme si Vás informovať o distribúcii verzie 20.04 ekonomického informačného systému Asseco 

WÉČKO, ktorou vykonáte preinštaláciu Vašej poslednej verzie. 

 

 Ak máte zakúpených  viacero  inštalácií  programu  Asseco  WÉČKO  –  nezabudnite si poslanou 

verziou preinštalovať všetky nainštalované programy, pretože verzia na CD nosiči sa posiela iba 1x. 

 

Postup preinštalácie: 

Pre korektnú preinštaláciu programu je potrebné mať práva plného prístupu (Full Control) na adresár 

aplikácie Asseco WÉČKO a zatvorené všetky súbežne bežiace aplikácie v počítači. 

 

Preinštalácia programu z CD 

Vložte inštalačné CD do mechaniky, inštalácia sa spustí automaticky. Ak sa tak nestane, funkcia autorun je 

pravdepodobne lokálne vypnutá a je potrebné načítať CD manuálne. Na CD vyhľadajte a spustite inštalačný 

súbor inst_dl.exe. 

 

Preinštalácia programu zo súboru – inštalácia stiahnutá zo Zákazníckeho portálu 

Po spustení inštalačného súboru DlockW_XX.ZZ.exe (XX.ZZ = číslo verzie), sa verzia automaticky rozbalí do 

adresára Install\DlockW a spustí sa inštalácia. 

 

Ďalšie kroky inštalácie sú rovnaké pre oba spôsoby. 

Po privítaní Sprievodcom inštalácie zvoľte tlačidlo Ďalej. 

Zvoľte cieľový adresár pre preinštaláciu pôvodnej verzie (štandardná cesta C:\DlockW  je predvolená).  

Inštalátor Vás vyzve na vykonanie zálohy pôvodnej verzie. Pre pokračovanie zvoľte tlačidlo Áno. 

V okne pre výber spôsobu preinštalácie je prednastavená Štandardná preinštalácia, zvoľte tlačidlo Ďalej. 

Skontrolujte Aktuálne nastavenie a potom zvoľte tlačidlo Ďalej. 

Inštalátor začne preinštaláciu programu. 

Preinštaláciu ukončite kliknutím na tlačidlo Dokončiť. 

 

 

 

ZAPRACOVANÉ NOVINKY A ÚPRAVY VO VERZII 20.04 

 

MZDY 

 

Aktuálne obdobie pre preinštalovanie verzie 20.04 je 06/2018 

 

 

Legislatívne zmeny platné od 1.7.2018 

 

 

1) Uplatnenie odvodovej výnimky z platenia dôchodkového poistenia 

 

Podľa § 227a zákona o sociálnom poistení fyzická osoba v právnom vzťahu na základe 

dohody o vykonaní práce alebo dohody o pracovnej činnosti, ktorá je fyzickou osobou 

uvedenou v § 4 ods. 1 písm. b) zákona o sociálnom poistení, t.j. je poberateľom: 

 

1. starobného dôchodku, 

2. predčasného starobného dôchodku (od 1.7.2018), 

3. invalidného dôchodku, 

4. výsluhového dôchodku a dovŕšila dôchodkový vek,  

5. invalidného výsluhového dôchodku (ďalej len „poberateľ dôchodku“),  
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má právo určiť dohodu, na základe ktorej nebude mať postavenie zamestnanca na 

účely dôchodkového poistenia, ak: 

 

 mesačný príjem z ňou určenej (zvýhodnenej) dohody nepresiahne sumu 200 €, 

ak jej právny vzťah zakladá právo na pravidelný mesačný príjem alebo  

 ak priemerný mesačný príjem z ňou určenej (zvýhodnenej) dohody nepresiahne 

sumu 200 €, ak jej právny vzťah zakladá právo na nepravidelný príjem.  

 

V prípade ak mesačný príjem / priemerný mesačný príjem dohodára (poberateľa 

dôchodku) z určenej (zvýhodnenej) dohody za kalendárny mesiac presiahne 200 €, 

poistné na dôchodkové poistenie (SP, IP a RfS) sa platí len z rozdielu medzi 

dosiahnutým príjmom a sumou 200 €. Výnimka sa nevzťahuje na ÚP a GP, do VZ pre ÚP 

a GP vstupuje vždy celý príjem. Zo všetkých ostatných uzatvorených dohôd tento 

dohodár (dôchodca) platí poistné na dôchodkové poistenie a je povinne dôchodkovo 

poistený. 

Dohodár (dôchodca), ktorý si uplatňuje výnimku je povinný písomne informovať 

zamestnávateľa o uplatnení výnimky a takisto aj o skončení uplatňovania tejto 

výnimky a čestne vyhlásiť, že si výnimku súčasne neuplatňuje u iného zamestnávateľa v 

tom istom kalendárnom mesiaci. Tlačivo s názvom Oznámenie a čestné vyhlásenie 

(odvodová úľava – DÔCHODCOVIA) na splnenie týchto povinností je predpísané 

ústredím Sociálnej poisťovne.  

Na účely uplatnenia výnimky podľa § 227a zákona o sociálnom poistení sa za 

„poberateľa dôchodku“ považuje osoba, ktorej bol príslušný druh 

dôchodku priznaný právoplatným rozhodnutím. Z uvedeného dôvodu, do dňa priznania 

napr. starobného dôchodku zamestnanec nemá status „poberateľa starobného 

dôchodku“, a teda výnimku si uplatniť nemôže. Odo dňa priznania starobného dôchodku 

si výnimku uplatniť môže. Ďalší špecifický prípad je v období dočasnej straty nároku na 

predčasný starobný dôchodok, napr. z dôvodu prekročenia hranice príjmu z určenej 

dohody vo výške 2 400 € v kalendárnom roku. V takomto prípade sa na účely uplatnenia 

výnimky zamestnanec naďalej považuje za poberateľa predčasného starobného dôchodku 

(aj keď ho v skutočnosti nepoberá) a výnimku si uplatňovať môže. 

Právne účinky uplatnenia výnimky nastanú odo dňa vzniku právneho vzťahu založeného 

dohodou, ak uplatnenie výnimky bolo zamestnávateľovi oznámené najneskôr v deň 

vzniku právneho vzťahu, inak od prvého dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po 

kalendárnom mesiaci, v ktorom bolo uplatnenie výnimky zamestnávateľovi oznámené. 

 

Príklad: Dohoda o vykonaní práce vznikne 1.7.2018. Dôchodca si uplatní výnimku v deň 

vzniku právneho vzťahu, t.j. dňa 1.7.2018. Kedy zamestnávateľ uplatní výnimku? 

Zamestnávateľ uplatní výnimku už v spracovaní výplat za mesiac júl 2018. 

 

Príklad: Dohoda o vykonaní práce vznikne 10.7.2018. Dôchodca si uplatní výnimku v 

deň vzniku právneho vzťahu, t.j. dňa 10.7.2018. Kedy zamestnávateľ uplatní výnimku? 

Zamestnávateľ uplatní výnimku už v spracovaní výplat za mesiac júl 2018. 

 

Príklad: Dohoda o vykonaní práce vznikne 10.7.2018. Dôchodca si uplatní výnimku dňa 

16.7.2018. Kedy zamestnávateľ uplatní výnimku? 

Zamestnávateľ uplatní výnimku až v spracovaní výplat za mesiac august 2018, nakoľko 

zamestnanec uplatnenie výnimky neoznámil zamestnávateľovi v deň vzniku právneho 

vzťahu dohody, ale až neskôr. V takomto prípade právne účinky uplatnenia výnimky 

nastanú od prvého dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po kalendárnom mesiaci, v 

ktorom bolo uplatnenie výnimky zamestnávateľovi oznámené. 
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Ak  teda „dôchodca (dohodár) zarobí v právnom vzťahu DVP, príp DPČ, na ktorú si 

uplatnil odvodové výnimku: 

 najviac 200 € mesačne, nevznikne mu z nej dôchodkové poistenie a dohodár 

nebude platiť poistné na starobné poistenie (sadzba 4%) a invalidné poistenie 

(sadzba 3%), a zamestnávateľ nebude platiť poistné na starobné poistenie (sadzba 

14%) a invalidné poistenie (sadzba 3%) a poistné do rezervného fondu solidarity 

(sadzba 4,75%); Z odmeny vyplatenej na základe určenej (zvýhodnenej) dohody 

zaplatí zamestnávateľ poistné len na úrazové poistenie (sadzba 0,8 %) a poistné na 

garančné poistenie (sadzba 0,25 %). Platí, že garančné poistenie sa odvádza len za 

predpokladu, že zamestnávateľ je povinne garančne poistený. 

 viac ako 200 €, vznikne mu dôchodkové poistenie a dohodár z príjmu nad 200 € 

bude platiť poistné na starobné poistenie (sadzba 4%) a poistné na invalidné 

poistenie (sadzba 3%). Zamestnávateľ  zo sumy príjmu nad 200 € bude platiť 

poistné na starobné poistenie (sadzba 14%), poistné na invalidné poistenie (sadzba 3 

%) a poistné do rezervného fondu (sadzba 4,75%). Z celého dosiahnutého príjmu 

zaplatí zamestnávateľ poistné na úrazové poistenie (sadzba 0,8%) a na garančné 

poistenie (sadzba 0,25%). 

 

Predčasný starobný dôchodca z pohľadu poistenia 

 

Od 1.7.2018 sa rozširuje okruh osôb, ktorí pracujú na dohodu o vykonaní 

práce alebo dohodu o pracovnej činnosti, a bez ohľadu na to, či poberajú pravidelný 

mesačný príjem alebo nepravidelný príjem, považujú sa za zamestnanov len na účely 

dôchodkového poistenia. Do tejto skupiny patrí aj poberateľ PSD. Preto ak bude od 

1.7.2018 pracovať na dohodu, z odmeny sa neplatí okrem poistného na invalidné 

poistenie a na poistenie v nezamestnanosti aj poistné na nemocenské poistenie. Ak by 

chcel naviac popri dohode poberať aj dôchodok a súčasne mať aj príjem z dohody, 

poberateľ predčasného starobného dôchodku by musel pracovať na dohodu s uplatnenou 

výnimkou a súčasne nemať príjem z inej zárobkovej činnosti 

 

Na účely zdravotného poistenia: Podľa § 11 ods. 3 zákona o zdravotnom poistení sa 

za zamestnanca na účely zdravotného poistenia považuje tá fyzická osoba, ktorá 

vykonáva zárobkovú činnosť uvedenú v § 10b ods. 1 písm. a) a ods. 2 a 3 zákona 

o zdravotnom poistení a má nárok na príjem zo závislej činnosti podľa § 5 ods. 1 písm. a) 

až h), k) a m) a ods. 2 a 3 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov, t.j. fyzická osoba v 

pracovnom pomere, v štátnozamestnaneckom pomere, v služobnom pomere okrem 

osôb, ktorým plynie príjem: 

 z dohody o brigádnickej práci študetnov a  

 z dohody o vykonaní práce a dohody o pracovnej činnosti, ak ide o poberateľov 

výsluhového dôchodku z výsluhového zabezpečenia policajtov a vojakov, ak dovŕšili 

dôchodkový vek, poberateľov invalidného výsluhového dôchodku z výsluhového 

zabezpečenia policajtov a vojakov, poberateľov starobného dôchodku, poberateľov 

predčasného starobného dôchodku (od 15.6.2018) alebo poberateľov invalidného 

dôchodku. 

V súlade s ust. § 23 ods. 6 zákona o zdravotnom poistení zamestnanec, ktorý je 

poberateľom predčasného starobného dôchodku, je povinný oznámiť 

zamestnávateľovi zánik nároku na výplatu predčasného starobného dôchodku 

do 8 dní odo dňa vzniku tejto skutočnosti. (ide o zánik nároku z dôvodu prekročenia 

ročného príjmu vo výške 2400 € plynúceho z určenej (zvýhodnenej) dohody podľa ust. § 

67 ods. 6 zákona o sociálnom poistení).  

Z pohľadu zdravotného poistenia sa za zamestnanca nebude považovať len taký dohodár, 

ktorému bol PSD priznaný a reálne ho aj poberá. Ak dohodár prestane poberať 
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predčasný starobný dôchodok, stáva sa zamestnancom na účely zdravotného poistenia a 

vzniká mu povinnosť z odmeny odvádzať preddavky na poistné na zdravotné poistenie.  

 

 

 PSD v právnom vzťahu dohody o vykonaní práce/dohody o pracovnej 

činnosti  

s uplatnenou výnimkou 

 

 

Limit 2400 € Dôchodok 
Odvodová 

výnimka 

Poistné 

DP (SP, RfS)  

Poistné 

UP a GP  

Poistné 

ZP 

nedosiahne poberá 
má právo 

platí, len z príjmu nad 

200 € 

platí neplatí 

dosiahne zastaví sa 
má právo 

platí, len z príjmu nad 

200 € 

platí platí 

 

V prípade zániku nároku na PSD platí, že preddavky na poistné na zdravotné poistenie sa 

budú platiť len za tie dni, počas ktorých bude poistenec prihlásený v ZP ako zamestnanec 

(dohodár), t.j. preddavky na poistné sa budú platiť len z tej časti odmeny, ktorá bola 

vyplatená v období, v ktorom už dohodár nebol poberateľom PSD. 

Na účely uplatnenia výnimky podľa § 227a zákona o sociánom poistení v období dočasnej 

straty nároku na predčasný starobný dôchodok [z dôvodu prekročenia hranice ročného 

príjmu vo výške 2 400 € plynúceho z určenej (zvýhodnenej) dohody], sa zamestnanec 

na účely sociálneho poistenia naďalej považuje za poberateľa predčasného starobného 

dôchodku a výnimku si uplatňovať môže, na účely zdravotného poistenia status 

poberateľa PSD stráca a je povinný z odmeny platiť zdravotné poistenie. 

 

 

 

Dopad na mzdovú agendu: 

 

Vstupy – Trvalé údaje 

 

V okne Trvalé údaje na záložke Poistné sa pre uvedenú skupinu dohodárov – 

poberateľov dôchodku od obdobia 07/2018 sprístupní sekcia Platba poistného do 

fondov – študent / dohodár (poberateľ dôchodku).  
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Po zaškrtnutí položky Odvodové zvýhodnenie sa automaticky zobrazí okno súvzťažných 

zmien, kde po kliknutí na tlačidlo Opraviť všetko sa nastaví poistné. 

 

 

 

Pri uplatnení výnimky na odvodové zvýhodnenie je takto poistné automaticky nastavené. 

Netreba ho meniť za predpokladu, že uvedený pracovný pomer bude mať príjem do 200 

eur. 
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Ak bude mať zamestnanec v danom pracovnom pomere príjem vyšší ako 200 eur, je 

potrebné zaškrtnúť položku Poistenie na DP a v okne súvzťažných zmien kliknúť na 

tlačidlo Opraviť všetko.  

 

 

 

Podľa typu poberaného dôchodku sa nastaví starobné poistenie, invalidné poistenie 

a rezervný fond solidarity. 
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Nové tlačivo Oznámenie a čestné vyhlásenie - dôchodcovia 

 

V okne Trvalé údaje boli v akcii Výber a tlač tlačiva pridané nové tlačivá. 

 

 

 

Boli zapracované tlačivá Oznámenie a čestné vyhlásenie – dôchodcovia a Potvrdenie 

o výkone zrážok dohodárov. 
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Vstupy – Osobné údaje 

 

V okne Osobné údaje na záložke Mzdové OÚ sa pre typ dôchodcu Predčasný starobný 

dôchodok zobrazuje zaškrtávacie pole Pozastavené vyplácanie PSD a položka pre 

zadanie dátumu pozastavenia vyplácania PSD. Používateľ zaškrtne uvedenú položku 

v prípade, ak zamestnanec v danom pracovnom pomere presiahne v danom roku príjem 

2400 eur a Sociálna poisťovňa mu pozastaví vyplácanie dôchodku. Zaškrtnutie má za 

následok zapnutie platenia zdravotného poistenia. 

 

 

 

 

Zostavy – Výkazy – Sociálne poistenie – Registračný list pre FO 

 

Od 26.6.2018 Sociálna poisťovňa nasadila novú schému RLFO, v ktorej sú 

implementované aj nové typy zamestnancov, dohodárov – poberateľov dôchodku. 

V nasledovnej tabuľke je kompletný zoznam typov zamestnancov z pohľadu RLFO. 
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Pri striedaní príjmu dohodára – poberateľa dôchodku do a nad 200 eur v jednotlivých 

zúčtovacích obdobiach sa pri registrácii postupuje podľa nasledovného popisu: 

 

P.č. Skratka Typ zamestnanca 

1 ZEC Zamestnanec s pravidelným príjmom  

2 ZECN Zamestnanec s nepravidelným príjmom 

3 ZECD1 DVP s pravidelným príjmom  

33 ZECD1B DVP bez dôchodkového poistenia s pravidelným príjmom 

31 ZECD1V 

 

DVP s dôchodkovým poistením s pravidelným mesačným 

príjmom, ale s uplatneným odvodovým zvýhodnením (ak 

sa presiahne v príslušnom kalendárnom mesiaci 

zákonom určená výška príjmu) 

4 ZECD1N DVP s nepravidelným príjmom 

44 ZECD1NB DVP bez dôchodkového poistenia s nepravidelným 

príjmom 

41 ZECD1NV 

 

DVP s dôchodkovým poistením s nepravidelným 

príjmom, ale s uplatneným odvodovým zvýhodnením (ak 

sa presiahne v príslušnom kalendárnom mesiaci 

zákonom určená výška príjmu) 

5 ZECD2 DPČ s pravidelným príjmom 

55 ZECD2B DPČ bez dôchodkového poistenia s pravidelným príjmom 

51 ZECD2V 

 

DPČ s dôchodkovým poistením s pravidelným mesačným 

príjmom, ale s uplatneným odvodovým zvýhodnením (ak 

sa presiahne v príslušnom kalendárnom mesiaci 

zákonom určená výška príjmu) 

6 ZECD2N DPČ s nepravidelným príjmom  

66 ZECD2NB DPČ bez dôchodkového poistenia s nepravidelným 

príjmom 

61 ZECD2NV 

 

DPČ s dôchodkovým poistením s nepravidelným príjmom, 

ale s uplatneným odvodovým zvýhodnením (ak sa 

presiahne v príslušnom kalendárnom mesiaci zákonom 

určená výška príjmu) 

7 ZECD3 DBPŠ s pravidelným príjmom  

71 ZECD3V DBPŠ s dôchodkovým poistením s pravidelným mesačným 

príjmom, ale s uplatneným odvodovým zvýhodnením (ak 

študent presiahne v príslušnom kalendárnom mesiaci zákonom 

určenú výšku príjmu) 

8 ZECD3N DBPŠ s nepravidelným príjmom 

81 ZECD3NV DBPŠ  s dôchodkovým poistením s nepravidelným príjmom, ale 

s uplatneným odvodovým zvýhodnením (ak príjem študenta 

presiahne zákonom určenú výšku príjmu) 

9 ZECD4 DBPŠ bez dôchodkového poistenia s pravidelným príjmom 

10 ZECD4N DBPŠ bez dôchodkového poistenia s nepravidelným príjmom 

11 ZECDDPP DBPŠ len na dôchodkové poistenie s pravidelným príjmom 

12 ZECDDPN DBPŠ len na dôchodkové poistenie s nepravidelným príjmom 

13 ZECD Dohoda do 31.12.2012  

14 ZECDN PP (dlhodobo nezamestnaný), len na ÚP,GP 

15 ZECDNDP PP (dlhodobo nezamestnaný), doplatok po skončení PP, len DP 

16 ZECDNNPDPPVN PP (dlhodobo nezamestnaný), po skončení výnimky, len 

NP,DP,PvN 

17 ZECDNSDP PP (dlhodobo nezamestnaný), len DP,ÚP,GP 

18 ZECDNNRO PP (dlhodobo nezamestnaný, najmenej rozvinutý okres), len 

ÚP,GP 

19 ZECD1DPP DVP len na dôchodkové poistenie s pravidelným príjmom 

20 ZECD1DPN DVP len na dôchodkové poistenie s nepravidelným 

príjmom 

21 ZECD2DPP DPČ len na dôchodkové poistenie s pravidelným príjmom 

22 ZECD2DPN DPČ len na dôchodkové poistenie s nepravidelným 

príjmom 
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DVP s pravidelným príjmom (do/odregistrovanie typom 19) 

3 (má DP) mínus 19 = 33 (nemá DP), kde mínus predstavuje RLFO odhláška typom 19 

33 (nemá DP) plus 19 (má DP) = 3, kde plus predstavuje RLFO prihláška typ 19 

  

DVP s nepravidelným príjmom (do/odregistrovanie typom 20) 

4 (má DP) mínus 20 = 44 (nemá DP), kde mínus predstavuje RLFO odhláška typom 20 

44 (nemá DP) plus 20 = 4 (má DP), kde plus predstavuje RLFO prihláška typ 20 

 

DPČ s pravidelným príjmom (do/odregistrovanie typom 21) 

5 (má DP) mínus 21 = 55 (nemá DP), kde mínus predstavuje RLFO odhláška typom 21 

55 (nemá DP) plus 21 (má DP) = 5, kde plus predstavuje RLFO prihláška typ 21 

  

DPČ s nepravidelným príjmom (do/odregistrovanie typom 22) 

6 (má DP) mínus 22 = 66 (nemá DP), kde mínus predstavuje RLFO odhláška typom 22 

66 (nemá DP) plus 22 = 6 (má DP), kde plus predstavuje RLFO prihláška typ 22 

 

Príklad: Poberateľ invalidného dôchodku pracuje na dohodu o vykonaní práce od 

1.3.2018 do 31.12.2018 s nárokom na pravidelnú mesačnú odmenu vo výške 200 €. 

Dohodár si dňa 29.6.2018 uplatnil právo na odvodovú výnimku, a zároveň predložil 

zamestnávateľovi čestné vyhlásenie, že si odvodovú výnimku v tom istom kalendárnom 

mesiaci u iného zamestnávateľa neuplatňuje. Za mesiac november mu bola vyplatená 

odmena 250 €. Ako postupuje zamestnávateľ pri plnení oznamovacích povinností? Deň na 

výplatu príjmov je určený na 10. dňa v nasledujúcom kalendárnom mesiaci. 

Zamestnávateľ je povinný prihlásiť dohodára (dôchodcu) do registra poistencov pred 

vznikom povinného poistenia, najneskôr pred začatím výkonu činnosti na povinné 

dôchodkové poistenie, t. j. do 1. 3. 2018.  Z dôvodu začatia uplatňovania odvodovej 

výnimky ho odhlási z dôchodkového poistenia s účinnosťou od 1. 7. 2018, najneskôr 

v lehote splatnosti poistného (deň určený na výplatu príjmov), t. j. do 10. 8. 2018 [3 (má 

DP) mínus 19 = 33 (nemá DP)]. Z dôvodu presiahnutia príjmu za mesiac november 2018 

nad zákonom stanovenú sumu 200 € je zamestnávateľ povinný dôchodcu „do“ prihlásiť 

na dôchodkové poistenie s účinnosťou od 1. 11. 2018, najneskôr v lehote splatnosti 

poistného (deň určený na výplatu príjmov), t. j. do 10. 12. 2018, a „od“ hlásiť z 

dôchodkového poistenia s účinnosťou od 1. 12. 2018, najneskôr v lehote splatnosti 

poistného (deň určený na výplatu príjmov), t. j. do 10. 1. 2019. Pri podaní mesačného 

výkazu za mesiac november bude zamestnanec vykazovavný v mesačnom výkaze pod 

typom 31 ako zamestnanec s uplatnenou odvodovou výnimkou. Odhlášku z registra 

z dôvodu skončenia dohody je zamestnávateľ povinný zaslať do 8 dní po zániku poistenia 

(skončenia dohody o vykonaní práce). Vykazovanie údajov bude na registračnom liste 

nasledovné: 

 

RLFO: prihláška Vznik právneho vzťahu:  

1. 3. 2018 

Vznik poistenia: 

1. 3.2018 

Typ zamestnanca: 3 

RLFO: odhláška* Vznik právneho vzťahu:  

1. 3. 2018 

Vznik poistenia: 

1.3.2018 

Zánik poistenia: 

30.6.2018 

Typ zamestnanca: 19 



 33 

RLFO: prihláška Vznik právneho vzťahu:  

1. 3. 2018 

Vznik poistenia: 

1.11.2018 

Typ zamestnanca: 19 



 3 

 

RLFO: odhláška Vznik právneho vzťahu:  

1. 3. 2018 

Vznik poistenia: 

1.11.2018 

Zánik poistenia: 

31.12.2018 

Typ zamestnanca: 19



 33 

RLFO: odhláška Vznik právneho vzťahu:  

1. 3. 2018 

Zánik poistenia: 

31.12.2018 

Typ zamestnanca: 33 
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* Pokiaľ ide o poistenie, ktoré vzniklo pred 1.7.2018 a trvá aj po 30.6.2018 a od 

1.7.2018 má mať dôchodca výnimku, zašle sa príslušný typ RLFO, odhláška „len na 

dôchodkové poistenie“ (tzn. jeden z typov 19, 20, 21 alebo 22). Uvedie sa dátum zániku 

poistenia 30.6.2018, dátum vzniku poistenia a dátum vzniku právneho vzťahu - kedy 

skutočne vznikla dohoda. Ide o jedinú výnimku, kedy môže byť dátum vzniku poistenia 

pre nové typy zamestnancov menší ako 1.7.2018. 

 

Zamestnávateľ uvedie údaje o poistnom na tlačive mesačný výkaz poistného za 

jednotlivé mesiace nasledovne: 



 

za mesiac marec až jún odvedie z vyplatenej odmeny za zamestnanca SP a IP, a za 

zamestnávateľa (SP a IP, RfS, ÚP, GP); zamestnanec bude vykazovavný v mesačnom 

výkaze pod typom 3 



 

za mesiac júl až október, december odvedie z vyplatenej odmeny za zamestnávateľa 

(ÚP, GP); zamestnanec bude vykazovavný v mesačnom výkaze pod typom 33 

 za mesiac november odvedie z vyplatenej odmeny za zamestnanca SP a IP (len 

z vymeriavacieho základu 50 €), a za zamestnávateľa SP a IP, RfS (len 

z vymeriavacieho základu 50 €) a  ÚP, GP (z vymeriavacieho základu vo výške 250 

€); zamestnanec bude vykazovavný v mesačnom výkaze pod typom 31. 

 

 

 

Novinky a zmeny vo verzii 

1. Všetky novinky a zmeny týkajúce sa tejto verzie si môžete prečítať v dokumente  splist.pdf , ktorý najdete 

v adresári LIST na inštalačnom CD, alebo si ho môžete stiahnuť zo Zákaznického portálu. 

2. Po preinštalácii a naštartovaní modulu sa vám na pravej strane hornej lišty hlavného  okna zobrazí tlačítko 

odkazu  na sprievodný list, po kliknutí sa vám otvorí pdf dokument. 

3. Novinky si môžete prečítať aj v Pomocníkovi k príslušnému modulu programu (F1), v kapitole Novinky – 

Aktuálna verzia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

PODPORA PRODUKTU ASSECO WÉČKO  

 

Zákaznícky portál (Moje konto)  

Zabezpečuje prístup zákazníka k vystaveným faktúram, záväzkom, telefonátom medzi zákazníkom a 

spoločnosťou Asseco Solutions a ponúka možnosť doplniť kontaktné údaje zákazníka. Portál umožňuje aj 

prístup a stiahnutie aktuálnej verzie Asseco WÉČKO a zároveň je možné získať protihodnotu pre aktiváciu 

produktu na ďalšie obdobie. 

 

Diskusné fórum 

Predstavuje promptnú komunikáciu smerom k zákazníkovi pri distribúcií informácií o nových verziách produktu 

a tiež dôležité oznamy. Zároveň umožnuje aktívnu diskusiu jednotlivých zákazníkov medzi sebou ako aj medzi 

zákazníkom a konzultantami Asseco Solutions. 

 



 

 

Asseco Solutions, a.s., Plynárenská 7/C, 821 09 Bratislava, Slovenská republika, 

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava 1, oddiel Sa, vložka č. 81/B, tel.: +421 2 206 77 111, fax: +421 2 206 77 103, 

IČO: 00602311, IČ DPH: SK2020447990, IBAN: SK5809000000000177990855, BIC CODE: GIBASKBX, 

bankové spojenie: SLSP, a.s. Bratislava, číslo účtu: 0177990855/0900. 

assecosolutions.sk 

info@assecosol.com 

Vzdialená správa 

Zabezpečuje možnosť okamžitého riešenia vzniknutých technických nedostatkov a tak umožňuje koretnú 

prevádzku systému, bez potreby čakania na osobné stretnutie zákazníka s konzultantom. Jediné čo potrebujete 

je prístup do siete Internet.  

 

Jira 

Umožňuje zákazníkovi interaktívne zadávať požiadavky a objednávky priamo na oddelenie vývoja 

prostredníctvom webového formulára. 

 

Infoweb 

Dokumentačný portál s užitočnými informáciami k produktu. 

https://wiki.helios.eu/sk/test/index.php 

 

Hotline 

Účtovné moduly  +421 2 206 77 112 

Mzdy    +421 2 206 77 117 

 

Call Centrum 

V prípade, ak potrebujete ďalšie informácie, veľmi radi Vám ich poskytneme na Call Centre +421 2 206 77 111, 

alebo prostredníctvom e-mailu: komunikacia@assecosol.com   

 

 

Tím Asseco WÉČKO 

 

 


